
 

 
 

 

 
 
 

Raadsvoorstel 
 
 
 
Status: Besluitvormend 
 
 
 
 

  
Agendapunt: 5 
  
Onderwerp: Evaluatierapport Drank- en Horecaverordening  
  
Datum:  6 mei 2015  
  
Portefeuillehouder: drs. H.C.P. Noten  
  
Decosnummer: 338  
  

Informant: Geke Arts 
 E.g.arts@dalfsen.nl 
 T. (0529) 488 396  
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Voorstel: 

1. Kennis te nemen van het evaluatierapport Drank- en Horecaverordening. 
2. In te stemmen met de conclusies en aanbevelingen. 

 
 

 



 

   
 
 
 

 

 
Inleiding:  
In de raadsvergadering van 16 december 2013 is de “verordening tot wijziging van de Algemene 
plaatselijke verordening gemeente Dalfsen 15 juni 2011” (Drank- en Horecaverordening) vastgesteld. 
Tijdens deze raadsvergadering heeft burgemeester Noten de toezegging gedaan om de Drank- en 
Horecaverordening voor de zomer van 2015 te evalueren. Uw raad heeft gevraagd om in de evaluatie 
ieder geval aandacht te besteden aan de kulturhuzen, leden versus niet-leden en het gebruik van 
(structurele) ontheffingen hetgeen u in het bijgevoegde evaluatierapport Drank- en Horecaverordening 
kunt lezen. 
 
Argumenten: 
1.1 Uw raad heeft tijdens de behandeling van het voorstel tot wijziging van de Algemene plaatselijke 

verordening gemeente Dalfsen 15 juni 2011 (Drank- en Horecaverordening) gevraagd om deze 
evaluatie. De evaluatie is tot stand gekomen met input van de horeca ondernemers en de 
Koninklijke Horeca Nederland. Daarnaast hebben ook de paracommerciële instellingen input 
gegeven. 

 
2.1 Op basis van de evaluatie worden een aantal aanbevelingen gegeven die leiden tot wijziging van 

de “nadere regels voor het verlenen van ontheffing schenktijd”. Hoewel het wijzigen van de nadere 
regels een bevoegdheid is van de burgemeester vragen wij wel aan uw raad of u kunt instemmen 
met deze wijzigingen. Het betreffen de volgende wijzigingen: 

• Paracommerciële instellingen melden hun activiteiten met een maximum van 5 activiteiten 
per jaar in plaats van het aanvragen van een ontheffing; 

• De meldingen vinden minimaal 2 weken van te voren plaats; 

• De activiteiten waarvoor een melding wordt gedaan, krijgen een maximum eindtijd; 

• Het mogelijk maken van een ontheffing schenktijd op de vrijdag voor de tijd na 24:00 uur 
met een maximum eindtijd van 01:00 uur; 

• Op de categorie kulturhuzen is maatwerk van toepassing; 

• Terugkoppeling over gehouden controles vindt zo spoedig mogelijk na de gehouden 
controle plaats. 

De volledige uitwerking van de hierboven genoemde wijzigingen kunt u lezen in het bijgevoegde 
evaluatierapport Drank- en Horecaverordening.  

 
Kanttekeningen 
Niet van toepassing. 
 
Alternatieven: 
Indien u niet kunt instemmen met de conclusies en aanbevelingen, kunt u gebruik maken van uw 
bevoegdheid om de Drank- en Horecaverordening te wijzigen. 
 
Financiële dekking: 
Via de voorjaarsnota is voorgesteld een bedrag van € 15.000,= te reserveren voor toezicht en 
handhaving op de schenktijden. 
 
Communicatie: 
Na vaststelling van de “nadere regels voor het verlenen van ontheffing schenktijd” wordt deze in de 
gebruikelijke media gepubliceerd. Horeca ondernemers en paracommerciële instellingen met een 
drank- en horecavergunning krijgen de nadere regels toegestuurd. 
 
Vervolg: 
Niet van toepassing. 
 



 

   
 
 
 

 

Bijlagen: 
1. Evaluatierapport Drank- en Horecaverordening; 
2. Overzicht aangevraagde ontheffingen schenktijd; 
3. Overzicht gehouden controles    

 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris-alg.directeur, 
drs. H.C.P. Noten drs. J.H.J. Berends 
 
 
 
 
 
 



 

   
 
 
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 6 mei 2015, nummer 338; 
 
overwegende dat uw raad gevraagd heeft om de verordening tot wijziging van de Algemene 
plaatselijke verordening gemeente Dalfsen 15 juni 2011 (Drank- en Horecaverordening) te evalueren; 
 
 
 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. Kennis te nemen van het evaluatierapport Drank- en Horecaverordening. 
2. In te stemmen met de conclusies en aanbevelingen genoemd in het evaluatierapport Drank- 

en Horecaverordening. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 22 juni 2015. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten             J. Leegwater MSc  
 
 


